9 KIIACC

OBOBIHAIOIHHfI VPOK T10 TEME «HATVYPAJIBHBIE
YUCIIA»




[IEJIA YPOKA:

CucrtematnsmnpoBaTb paHee U3yYeHHbIN MaTepuarn rno Teme;

O603Ha4YUTbL MEeCTO TeMbl B MaTeMaTUuKe, CBAA3b C APYrumMu
pasgenamu;

Pa3zBuBatb ymeHue o6o6LwaTtb U aHanM3npoBaTb Y4eOHYHO
AeATeNbHOCTb.




MHOXECTBO YHNCEJI, KOTOPBIE MbI
N3YUNJIN MOXHO PA3JIEJINTH TAK:



Mbl NOBTOPSAEM HaTyparbHble YMCSa, YTO
3TO 3a Yyncna?

YTto Takoe uudcpa?

Uem oTnmnyaetca umdopa ot yucna?




CKOJIBKO 1 ®P BCEI'O?

CKonbKO yucen Bcero?




BCIIOMHUM, KAK
OBO3HAUAIOT YUCJIA.

Yncna pasbuBarot HauunHas
cnpaBa Ha rpynnbl, N0 TPW

Kak Ha3bIBatOT 3TU IPYNIIbI?




HAIIPUMEP:

580043000707

530 043 000 707

S 5 S5 5 S 5 S 5
= E § §8 E § B E E 8§ E =&
c 5 &E E o E E 8 K 3 =
o O =i @] D) = Q O = Q =

& = 88} (o) =L 88 &) == § 88 ) =i 88
MI/IJ‘IJ‘II/Iap,Z[bI MUJIJIUOHBI ThICAYIU CAHUHUILIbI







TEIIEPDL ITOBTOPYM OCHOBHDbIE
APUOMETUUYECKUE JENCTBUS C
HATYPAJIbHbIMHAX UM CJIAMMU:

CrnoxeHwue:
23+245=
345+678=
5432+5678=
1007+4530=
3456+1067=




2) BbluntaHue:

563907-5231= IS
4906534-12365= I

5423565-4660976= NN




3) YMHOXeHue:

345*68= -

53467*3=
532%657=




4) NeneHue:

1416:4=100







Takum obpasowm,
cerogHsi Mbl NOBTOPUNU
NMOHATME HaTypasribHOro
ymncna, NoHATUE Lnapbl,

NOBTOPWUNN OENCTBUA
Hag HaTypanbHbIMU
yucrnamu. Yto mbl bygem
NOBTOPATH AarnbLue?




